



### ANIMA HOLDING S.A.

Companhia de Capital Autorizado CNPJ/MF nº 09.288.252/0001-32

Código ISIN das Ações: BRANIMACNOR6 //
Código de Negociação das Ações na B3 S.A. BRASIL, Bolsa, BALCÃO: "ANIM3"

# INSPIRALI EDUCAÇÃO S.A.

Companhia de Capital Autorizado CNPJ/MF nº 35.822.503/0001-27 NIRE 31.300.130.835

# COMUNICADO AO MERCADO NOTÍCIA VEICULADA NA IMPRENSA

A ANIMA HOLDING S.A. ("Ânima Educação") e a INSPIRALI EDUCAÇÃO S.A. ("Inspirali"), na condição de investida direta de Ânima Educação e acionista da Universidade São Judas, ou ("Companhias"), em atendimento ao disposto na Resolução CVM n° 44, de 23 de agosto de 2022, comunicam a seus acionistas e ao mercado em geral que, em referência à notícia veiculada nesta data no site da revista Exame intitulada "Ânima coloca São Judas à venda", a Ânima Educação e a Inspirali esclarecem que as Companhias, dentro do seu papel fiduciário e no curso normal de seus negócios, estão sempre avaliando oportunidades que possam otimizar seu portfólio de ativos, de forma a destravar valor para seus acionistas, aprofundar discussões de estrutura de capital que priorizem a agenda de desalavancagem, com abertura para ouvir e analisar discussões que investidores ou assessores têm a nos propor. Isso dito, especificamente quanto ao veiculado na referida notícia sobre a Universidade São Judas, a Ânima Educação e a Inspirali afirmam que não há nenhuma negociação em curso envolvendo essa instituição de ensino com qualquer das Companhias.

A **Ânima Educação** e a **Inspirali** reiteram o compromisso de manter seus acionistas e o mercado informados caso sobrevenha qualquer ato ou fato cuja divulgação seja necessária nos termos da lei, da regulamentação da CVM e de sua Política de Divulgação. Se e quando houver algo em relação a qualquer avenida de fortalecimento de nossa estrutura de capital, reportaremos ao mercado, como usual e dentro da melhor governança e transparência.

**Ânima Educação** e a **Inspirali** seguem à disposição para esclarecimento de dúvidas e sugestões através do Departamento de Relações com Investidores:

Email Ânima Educação: ri@animaeducacao.com.br

Email Inspirali: tiago.garcia@inspirali.com

São Paulo, 09 de outubro de 2023.

Marcus Vinicius Cuiabano Peixoto Diretor de Relações com Investidores Ânima Educação

#### **Tiago Garcia Moraes**

Diretor Financeiro e Diretor de Relações com Investidores Inspirali

Marcelo Battistella Bueno

Diretor Presidente Ânima Educação

Guilherme Colin de Soarez

Diretor Presidente Inspirali







#### ANIMA HOLDING S.A.

**Public Held Company** Corporate Taxpayer's ID CNPJ/MF nº 09.288.252/0001-32

ISIN CODE: BRANIMACNOR6 // **CODE FOR TRADING ON B3 S.A. -BRASIL, BOLSA, BALCÃO: "ANIM3"** 

## INSPIRALI EDUCAÇÃO S.A.

Companhia de Capital Autorizado Corporate Taxpayer's ID CNPJ/MF nº 35.822.503/0001-27 NIRE 31.300.130.835

## **NOTICE TO THE MARKET NEWS RELEASED IN THE PRESS**

ANIMA HOLDING S.A. ("Ânima Educação") and INSPIRALI EDUCAÇÃO S.A. ("Inspirali"), as a direct investee of Ânima Educação and shareholder of Universidade São Judas, or ("Companies"), in compliance with the provisions of the CVM Resolution No. 44, of August 23, 2022, inform their shareholders and the market in general that, in reference to the news published on this date on the Exame magazine website entitled "Ânima puts São Judas for sale", Ânima Educação and Inspirali clarify that the Companies, within their fiduciary role and in the normal course of their business, are always evaluating opportunities that can optimize their asset portfolio, in order to unlock value for their shareholders, deepen capital structure discussions that prioritize the investment agenda deleveraging, with openness to listen and analyze discussions that investors or advisors have to propose to us. That said, specifically in relation to what was reported in the aforementioned news about Universidade São Judas, Ânima Educação and Inspirali state that there are no ongoing negotiations involving this educational institution with any of the Companies.

Ânima Educação and Inspirali reiterate their commitment to keeping their shareholders and the market informed in the event of any act or fact whose disclosure is necessary under the terms of the law, CVM regulations and its Disclosure Policy. If and when there is anything in relation to any avenue of strengthening our capital structure, we will report to the market, as usual and within the best governance and transparency.

Ânima Educação and Inspirali remain available for clarification of doubts and suggestions through the Investor Relations Department:

Email **Ânima Educação**: ri@animaeducacao.com.br

Email Inspirali: tiago.garcia@inspirali.com

São Paulo, October 9, 2023.

#### **Marcus Vinicius Cuiabano Peixoto**

**Investor Relations Director** Ânima Educação

#### **Tiago Garcia Moraes**

Chief Financial Officer and Investor Relations Officer Inspirali

Marcelo Battistella Bueno

Chief Executive Officer Ânima Educação

**Guilherme Colin de Soarez** 

**Chief Executive Officer** 

Inspirali